
Hudební nauka Opakovací kvíz 1  

1. Vyberte správné pořadí křížků v předznamenání:
a) fis cis dis gis ais eis his
b) fis cis gis dis ais eis his
c) fis cis gis dis ais eis is

2. Vyberte správné pořadí bé v předznamenání:
a) hes ces as des ges es fes
b) hes des as ges es ces fes
c) hes es as des ges ces fes

3. Ve kterém z klíčů nacházíme notu f na první lince?
a) v basovém klíči
b) v houslovém klíči
c) v altovém klíči

4. Vyberte diatonické půltóny:
a) a-b, dis-e, eses-fes, c-des
b) b-ces, fis-g, ges-f, cisis-dis
c) a-gis, cis-des, hes-a, deses-cis

5. Které z těchto stupnic nejsou paralelní?
a) d moll/F dur
b) gis moll/H dur
c) fis moll/E dur

6. Ve kterých stupnicích není doškálný tón a?
a) Es dur, f moll, d moll, as moll
b) As dur, c moll, b moll, Fis dur
c) F dur, D dur, a moll, h moll

7. Vyberte intervaly odvozené:
a) e-as, ges-b, fis-a, b-h
b) es-b, c-dis, e-ces, a-cisis
c) des-e, f-ces, cis-d, b-cis

8. Vyberte intervaly malé:
a) g-as, e-g, d-b, es-fes
b) f-as, b-es, cis-e, g-deses
c) as-cis, des-b, c-b, a-g

9. Ve kterém z těchto taktů existují proměnlivé vedlejší přízvuky?
a) 9/8
b) 7/8
c) 4/8

10. Vyberte řadu, v níž jsou noty seřazeny od nejhlubší po nejvyšší:
a) G fis d as1 cis2 e4

b) H1 Gis2 d f2 a3 cis4

c) D es c1 gis1 as3 h3


